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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA SEXTA LEGISLATURA, POSSE 

DE VEREADORES, ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PONTO BELO ESTADO DO ESPIRITO SANTO PARA O BIENIO DE 

2017/2018 E POSSE DO PREFEITO MUNICIPAL E VICE-PREFEITA. 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

10h00m nas instalações da Câmara Municipal de Ponto Belo, nos termos legais 
regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal 

e Regimento Interno da Câmara Municipal de Ponto Belo, foi realizada a Sessão 
Solene de Instalação da 6ª Legislatura e Cerimônia de Posse de Vereadores, 
Vereadoras, Eleição e Posse dos eleitos para compor os cargos da Mesa Diretora 

do Poder Legislativo para o biênio de 2017/2018 e Posse do Prefeito Municipal e 
Vice-Prefeita Municipal; - Nos termos regimentais foi chamado para presidir 
temporariamente a sessão solene, o Vereador mais votado no pleito de 

02/10/2017, Excelentíssimo Senhor MARCIO GARCIA TIGRE, que convidou para 
auxiliar como Secretário temporário, também nos termos regimentais, a 

Excelentíssima Senhora CLAUDIA ROCHA JARDIM COELHO; - O Presidente em 
exercício Excelentíssimo Senhor Marcio Garcia Tigre em nome de Deus declara 
aberta a Sessão, faz alguns esclarecimentos de como proceder-se-á a referida 

Sessão e convida a todos os presentes a solenidade para de pé ouvirem um 
pequeno trecho da Bíblia Sagrada que foi proferido pelo Pastor Valdemar Gomes e 

na sequencia foi executado o Hino Nacional e Municipal;- Na sequencia O Sr. 
Presidente anuncia que os Vereadores eleitos, cumpriram o que determina o §4° 
do Art. 44 da Lei Orgânica Municipal bem como também cumpriram com o que 

determina o Art 7° do Regimento Interno Cameral  que reza, respectivamente, que 
é necessário para tomar posse a apresentação da declaração de bens e dos 
diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral; - Na sequencia o Sr Presidente presta 

seu juramento procedendo a leitura do termo constitucional: ”PROMETO 
CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI 

ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, CUMPRIR O REGIMENTO 
INTERNO DA CASA E DESEMPENHAR, COM LEALDADE, O MANDATO QUE ME 
FOI CONFIADO, TRABALHANDO PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM 

ESTAR DO SEU POVO”, assinando seu Termo de Posse de Vereador 
determinando em seguida à Sra Secretária designada que proceda a chamada por 

ordem alfabética dos eleitos para o cargo eletivo de Vereador, ADILSON ALVES 
DE ATAIDE, CLAUDIA ROCHA JARDIM COELHO, DIEGO FERRARI, ILZA 
MENDES ROCHA, MARCELO GOMES TRINDADE, RONIVON DE SOUSA 

FAGUNDES, SIDICLEI ESTEVES CANTÃO E VALMIR DE OLIVEIRA ALVES que 
com a mão direita frontal à Mesa de Sessão declaram nos seguintes termos 
regimentais: “ASSIM O PROMETO”, - em seguida todos nominalmente assinam os 

Termos de Posse de Vereador e Vereadora que levam as assinaturas do Presidente 
e Secretário designados para compor a Mesa Provisória, bem como as dos 

respectivos Vereadores e Vereadora; - Transcorrendo em seguida os preparativos 
para Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ponto Belo para o biênio 
de 2017/2018 foi apresentada 1 (uma) chapa para concorrer à respectiva eleição 

sendo a mesma registrada nesta Casa de Leis e apresentada em Plenário para 
concorrer aos respectivos cargos da Mesa Diretora do referido biênio do Poder 
Legislativo de Ponto Belo denominada como CHAPA ÚNICA com a seguinte 

composição: Presidente MARCELO GOMES TRINDADE; Vice Presidente SIDICLEY 
ESTEVES CANTÃO; 2° Vice Presidente RONIVON DE SOUZA FAGUNDES; 

Secretário DIEGO FERRARI; 2° Secretário ADILSON ALVES DE ATAIDE; - Após a 
leitura e apresentação da chapa procedida pela Sra Secretária e não havendo 
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nenhuma proclamação de impedimento ou impugnação, deu-se início à votação 

de natureza nominal, passando a ter início o processo de votação com chamada 
nominal em Ordem Alfabética dos Vereadores: ADILSON ALVES DE ATAIDE, 

CLAUDIA ROCHA JARDIM COELHO, DIEGO FERRARI, ILZA MENDES ROCHA, 
MARCELO GOMES TRINDADE, MARCIO GARCIA TIGRE, RONIVON DE SOUSA 
FAGUNDES, SIDICLEI ESTEVES CANTÃO E VALMIR DE OLIVEIRA ALVES que 

um a um proclamaram seu voto; - O Sr Presidente fala que a apuração é 
automática com a anuência dos Vereadores presentes à votação, tendo 

apresentado o seguinte resultado: A CHAPA ÚNICA obteve  07 (sete) votos 
favoráveis e 02 (dois) votos contrários sendo proclamada eleita.  Depois de 
proclamado oficialmente o resultado, os eleitos foram empossados, de acordo com 

o art. 7°, § 4° do Regimento Interno, nos respectivos cargos. – Ficando constituída 
a composição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ponto Belo para a gestão 
2017/2018 Presidente: MARCELO GOMES TRINDADE; Vice Presidente: 

SIDICLEY ESTEVES CANTÃO; 2° Vice Presidente: RONIVON DE SOUZA 
FAGUNDES; Secretário: DIEGO FERRARI; 2° Secretário: ADILSON ALVES DE 

ATAIDE, tomando posse de imediato nos respectivos cargos os eleitos para 
compor a Mesa Diretora no referido biênio. O Presidente eleito e empossado 
Vereador Marcelo Gomes Trindade, assume a presidência, agradece aos Pares 

pelos votos creditados a Chapa Única. - Na segunda, dá-se início a SESSÃO 
SOLENE PARA A POSSE DE PREFEITO E VICE-PREFEITA, o Presidente da 

Câmara Marcelo Gomes Trindade anuncia que o Prefeito eleito e a Vice Prefeita 
eleita, cumpriram o que determina o §4° do Art. 44 da Lei Orgânica Municipal 
bem como também cumpriram com o que determina o Art 7° do Regimento 

Interno Cameral que reza respectivamente que é necessário para tomar posse a 
apresentação da declaração de bens e dos diplomas expedidos pela Justiça 
Eleitoral; - Convida o Prefeito Municipal de Ponto Belo, Excelentíssimo Senhor 

Sérgio Murilo Moreira Coelho para proferir o juramento constitucional do Prefeito, 
que lê em voz alta nos seguintes termos : ”PROMETO CUMPRIR A 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA 
MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI 
CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNCÍPIO E BEM – ESTAR 

DO SEU POVO”, proclamando ao final ASSIM O PROMETO, em seguida o Senhor 
Sérgio Murilo Moreira Coelho  assina o Termo de Posse perante o Poder 

Legislativo declarando o Presidente da Câmara empossado o Prefeito Municipal de 
Ponto Belo; - Ato contínuo convida a Vice Prefeita eleita Excelentíssima Senhora 
Rozinéia Guese para anunciar o juramento, que lê em voz alta nos seguintes os 

termos ”PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO 
ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, 
DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO 

PROGRESSO DO MUNCÍPIO E BEM – ESTAR DO SEU POVO”,proclamando ao 
final: ASSIM O PROMETO. Em seguida a Senhora Rozineia Guese assina o Termo 

de Posse perante o Poder Legislativo declarando o Presidente da Câmara 
empossada a Vice Prefeita Municipal de Ponto Belo; - O Sr Presidente concede a 
palavra aos Vereadores e na sequencia falará a Vice Prefeita e o Prefeito 

Municipal na seguinte Ordem: O Vereador ADILSON ALVES DE ATAIDE Agradece 
a presença de todos em especial agradece a sua família pelo apoio, onde não 
mediram esforços para ajudar na campanha, fala que está a disposição para fazer 

um trabalho em parceria com todos os Vereadores, Prefeito e Vice Prefeita pelo 
bem do Município de Ponto Belo e pede a Deus que faça um ótimo trabalho como 

Vereador desta Casa de Leis. - A Vereadora CLAUDIA ROCHA JARDIM COELHO 
cumprimenta a todos e diz que é com muita alegria que neste ato de posse renova 
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o seu compromisso de bem servir ao povo PONTOBELENSE e que está ciente de 

que, na qualidade de Vereadora escolhida democraticamente pelo voto popular, 
lhe cabe assegurar  que continuará o seu trabalho com a mesma 

responsabilidade e compromisso com o povo e o Município. – Fala que é grande a 
emoção neste momento e não teria sentido se não fosse para especialmente 
agradecer aos três pilares importantíssimos que lhe colocou hoje na posição 

honrosa que se encontra, o primeiro é DEUS que a conduziu até aqui, “Ele é bom 
e tem feito por mim mais do que eu mereço”; o segundo pilar ressalta e agradece 

a sua família, seu Pai Jose Rocha pelo cuidado e zelo, ao seu esposo Murilo 
Coelho agradece o companheirismo e por acreditar e apoiar o seu trabalho como 
Vereadora e aproveita o momento para Parabenizá-lo pelo trabalho excelente que 

tem feito em no Município, mudou a historia desta cidade e hoje assumi o 
município pelo voto popular realizando o seu sonho, como dizia na campanha: 
Deus escolhe um governante propicio para cada momento, e este é o tempo 

Murilo governar Ponto Belo e ninguém vai tirar isso dele sem que seja da vontade 
de Deus; Agradece aos filhos e a toda família Coelho e Rocha. E o terceiro pilar 

são os amigos eleitores  que também lhe confiaram o voto, agradece de um modo 
todo especial a todos pelo reconhecimento do seu trabalho; Parabeniza a Mesa 
Diretora  e a todos os companheiros Vereadores ora empossados e deseja que 

juntos possam fazer  um excelente trabalho voltado para a melhoria de qualidade 
de vida do povo e parabeniza a vice Prefeita Roze pela linda Vitória, que a mesma 

é merecedora. Finaliza lembrando da homolia do Padre Amarildo quando o 
mesmo disse que temos que ser ponte e não muro e que ficou muito emocionada 
na homenagem feita por Gusto ao seu esposo Murilo quando leu a mensagem da 

bíblia em Joel 2,25 onde diz que Deus restituirá a nós tudo aquilo que foi 
retirado; - O Vereador DIEGO FERRARI, cumprimenta o Prefeito Murilo coelho e 
assim estender os cumprimentos a todos os funcionários do executivo, que fazem 

o nosso município seguir em frente no caminho do progresso, cumprimenta ainda 
ao presidente desta casa de leis Marcelo Trindade e estendendo os meus 

cumprimentos a todos os vereadores e os funcionários desta casa de leis; - Diz 
que Hoje é um dia de agradecimentos, dia em que se concretiza o resultado do 
árduo trabalho que foi o período eleitoral e não poderia deixar de agradecer 

primeiramente a Deus, que tem conduzido todos os seus passos desta 
caminhada, sendo esta a primeira ação do dia, ir a missa em agradecimento a 

esse momento tão especial; - Agradece em especial a sua família que a todo 
momento o ajudou, incentivou e apoiou, em especial a sua mãe Maria Helena que 
esteve todo o tempo lado a lado, agradece também aos 224 votos que obteve nas 

urnas, bom seria saber cada um que depositou esse voto de confiança, mas não 
agradece somente os 224 votos, mas também as inúmeras pessoas que não 
puderam votar, mas apoiaram, ajudaram, incentivaram e oraram para que tudo 

desse certo; - Diz que Hoje também é um momento de reafirmar o compromisso 
com cada munícipe , compromisso que fez com cada um, compromisso de 

desempenhar o papel de vereador de forma honesta e humana e não deixará de 
agradecer aqueles candidatos que fizeram parte de nossa coligação, pois cada um 
fizeram parte dessa vitória, sem os votos obtidos por eles não seria possível essa 

conquista; - Finaliza desejando a todos um feliz ano novo e que 2017 seja um ano 
de muita paz e progresso. - A Vereadora ILZA MENDES ROCHA cumprimenta as 
autoridades e ao povo presente; - Parabeniza os Vereadores eleitos, o Prefeito 

Murilo e a Vice Prefeita Roze pela Vitoria; - Agradece primeiro a Deus por mais 
esta Vitoria; - Agradece a Família pelo apoio e sustentação que lhe deu nos 45 

dias de campanha e agradece também aos cabo eleitorais que conseguiram levar 
a sua voz aonde não conseguiu ir; - Ressalta que foi eleita mais uma vez e que 
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com certeza continuará o seu trabalho com o propósito de ajudar a todos, 

principalmente os mais necessitados; - Finaliza deixando a mensagem do salmo 
126 versículo; 3. – O Vereador MARCELO GOMES TRINDADE cumprimenta a 

todos presentes, agradece a Deus por este momento especial em sua vida, 
agradece a sua Família pelo apoio, e que não estenderá sua fala, mas quer dizer 
que o trabalho do Vereador Marcelo de Itamira, assim como o trabalho de todos 

os Vereadores que já passaram nesta Casa de Leis o povo já conhece, e que o seu 
trabalho como Vereador mais uma vez será pautado na honestidade e 

transparência e acima de tudo agora como Presidente desta Casa de Leis, 
agradece o apoio dos Vereadores e Parabeniza o Prefeito Murilo pelo trabalho que 
tem feito em nosso Município, que hoje temos orgulho desse trabalho que se 

destaca em todo o Norte do Estado e que sempre admirou a pessoa do Prefeito e a 
maneira como conduz a sua vida particular e pública, foi com ele que aprendeu 
tudo que sabe sobre política e o agradece muito por isso. – Finaliza desejando a 

todos um Feliz Ano Novo. - O Vereador MARCIO GARCIA TIGRE cumprimenta a 
todos, agradece a sua família por todo apoio na campanha eleitoral, agradece ao 

povo pelos votos que o colocou como Vereador mais votado nesta eleição, apesar 
de que por várias vezes foi denunciado e tentaram impugnar a sua candidatura, 
mas graças a Deus conseguiu ser eleito e a sua candidatura aceita; - Diz que 

como Vereador desta Casa estará fazendo um trabalho voltado para o povo, 
buscando desempenhar sua função, fiscalizando de maneira eficiente o legislativo 

e o executivo; - Fala que teve um vendaval que causou muitos estragos no distrito 
de Itamira e que é preciso assistir melhor o povo, pede ao Prefeito atenção 
especial aquele povo e pede que o Prefeito abra a farmácia básica no distrito de 

Itamira; - Diz que não votou em Marcelo por causa das perseguições; - Finaliza 
desejando a todos um feliz Ano Novo. - O Vereador RONIVON DE SOUSA 
FAGUNDES cumprimenta a Mesa e ao publico presente e diz que este momento é 

muito especial em sua vida, cumprimenta o seu irmão Eduardo de Sousa 
Fagundes, que quando foi Vereador desta Casa de Leis deixou um trabalho 

excelente e que pede a Deus para que não decepcione o seu povo, que estará 
dando o seu melhor para desempenhar a sua função de Vereador com muita 
responsabilidade e lealdade para com o povo e que espera trabalhar em harmonia 

com os Vereadores, Prefeito e Vice Prefeita para juntos fazer de Ponto Belo um 
Município muito melhor. O Vereador SIDICLEI ESTEVES CANTÃO agradece a 

Deus por tudo pelo percorrer da caminhada a alcançar esta vitória; - Agradece 
aos 217 votos de confiança obtidos nesta eleição, possibilitando sua vitória e vaga 
na câmara Municipal de Ponto Belo; - Fala que os 217 votos, que por obra do 

destino, uma coincidência ou não, foi à diferença a vantagem de votos da vitória 
de nosso prefeito Murilo Coelho acredita que esta igualdade de meus votos com a 
esta diferença da vitória do nosso prefeito, não seja uma simples coincidência, 

mas sim, uma mensagem, um recado de Deus para conosco que o tempo irá ficar 
encarregado de nos dá a resposta; - Fala que de modo especial quer agradecer 

toda sua família, que sempre estiveram juntos dando estímulo e a força 
necessária para o bom desempenho na campanha; - Agradece ainda aos amigos, 
amigas e todos que de maneira gentil e voluntaria se engajaram nesta caminhada 

e pelas manifestações de apoio a sua campanha; - Diz que nos 45 dias de 
campanha, por onde andou, sentiu o calor do povo, a torcida e as orações de 
cada um por novos projetos, novas ideias, novos rumos, ouviu com muita atenção 

o desejo, o anseio e a necessidade de cada um. Alguns destes se confirmaram nas 
urnas a renovação e esperança; - Ressalta que nesta eleição observou um fato 

curioso, onde muitas famílias dividiram seus votos, votos estes de esperança e de 
confiança no trabalho, agora vereadores Diego Ferrari e Sidicley Cantão, 
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“obrigado Diego!” diz que tem certeza que farão grandes mudanças com fé em 

Deus e agradece a estas famílias por isto, e que tem certeza que juntos, 
contribuíram para que Ponto Belo possa se desenvolver cada vez mais. Este 

mandato que por ora se inicia, fortalecerá ainda mais a sua responsabilidade, 
como político e homem público preocupado em combater as injustiças e reduzir 
as desigualdades sociais. O sucesso nas urnas jamais modificará o seu jeito de 

ser, simples, tranquilo e sincero desse homem que sempre esteve ao lado de todos 
vocês. – Não mencionará os nomes dos seus eleitores para não esquecer alguém e 

cometer injustiça só tenho que dizer Deus lhes pague pela confiança, que a sua 
maneira de retribuir esta confiança  depositada é com muito trabalho e seriedade 
com a coisa publica; - Lembra também de agradecer as Famílias assentadas no 

Assentamento Otaviano Rodrigues de Carvalho, assim como todas e todos os 
servidores públicos que acompanharam, incentivaram e lutaram para que este 
momento se concretizasse, este foi um dos motivos, que tive forças para 

prosseguir a caminhada e obter êxito; - Pede aos colegas eleitos e reeleitos que 
coloquem o interesse coletivo acima do pessoal para assim fazermos de Ponto 

Belo uma cidade modelo, exemplo e hospitaleira, e que desde já coloca o seu 
mandato à disposição de todas e todos os munícipes diuturnamente; - Fala que 
nem uma folha ainda que esteja seca, se não é da permissão de Deus não cairá. 

Desse modo, os eleitos aqui sendo empossados agora, depois de já Diplomados 
pela justiça eleitoral, é porque foi e é pela vontade dEle, DEUS. Finaliza pedindo  

graças, benção, proteção, direção e sabedoria a DEUS, para caminharem em 
busca de um grande mandato em beneficio da população pontobelense, 
especialmente os mais necessitados, que precisa de apoio público para caminhar. 

- O Vereador VALMIR DE OLIVEIRA ALVES cumprimenta a Mesa e a todos 
presentes; - Agradece a presença e o apoio de sua família que lhe deu muita força 
para trabalhar e hoje estar aqui mais uma vez tomando posse para o cargo de 

Vereador, agradece a seu pai e também ao senhor Eurides Dalmasio e em 
especial agradece ao povo que o elegeu; - Diz que a sua família não tem ninguém 

político e que conseguiu esta vitoria com trabalho que tem feito junto ao povo e 
estará trabalhando com muita responsabilidade e compromisso buscando junto 
com o Prefeito Murilo a melhoria em especial na área da agricultura; - Finaliza 

desejando a todos um feliz Ano Novo. - A Vice Prefeita ROZINEIA GUESE, 
Agradece a Deus pela oportunidade, cumprimenta a todos presentes ; - 

Parabeniza a Srª Lila Queiroz e lembra que a mesma foi a primeira vice prefeita 
em nosso Município e depois de 16 anos mais uma mulher está no Executivo 
Municipal e hoje nesse momento único e emocionante sendo empossada como 

vice Prefeita;  - Inicia fazendo uma breve explanação sobre a sua trajetória 
política, onde em 2004, foi candidata a vereadora e obteve 168 votos, mas não foi 
eleita, agradece a Deus por isso, pois, era muito imatura, endossa as palavras do 

amigo vereador Sidicley quando diz que nenhuma folha cai sem a permissão de 
Deus; - Fala que em 2008 foi a segunda vereadora mais bem votada com 368 

votos, em 2012 candidata a reeleição com 396 votos e que durante esses dois 
mandatos cumpriu muito bem o seu papel enquanto vereadora, fiscalizou e 
legislou com transparência e honestidade e que não envergonhou as pessoas que 

lhe confiaram o seu voto; - Diz que teve o prazer de ser vereadora junto com o 
Prefeito Murilo, pessoa justa, honesta, sempre teve posição nas suas decisões e 
eu que aprendi muito com ele  e tenho certeza que vou aprender mais ainda; - 

Fala aos vereadores eleitos que os mesmos não envergonhem a população que os 
elegeram, pois, a população merece respeito, transparência e honestidade, ao 

vereador Diego Ferrari fala que por varias vezes escutou ele dizer que quer fazer a 
diferença nessa Casa de Leis e lembra que nos fomos vereadores que fizemos a 
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diferença, cumprimos realmente o nosso papel de legislador e fiscalizador,  

passamos por um processo de cassação do Ex prefeito Edivaldo e varremos a 
corrupção do nosso município e que alguns colegas vereadores tem o hábito de 

dizer que ajudou a colocar  Murilo na prefeitura, discorda dessa fala, pois não 
colocamos Murilo na Prefeitura e sim cumprimos o nosso papel de vereador e  
que após o processo de cassação ouviu por varias vezes alguns adversários dizer 

que Murilo havia entrado pela janela, mas, hoje tem a satisfação em dizer que 
Murilo é o Prefeito eleito em nosso Município pelo voto popular  e entrará pela 

porta;  _ Lembra de quando recebeu o convite para assumir a chapa de vice 
prefeita, foi questionada varias vezes como que uma vereadora que tinha uma 
eleição garantida abriu mão para assumir a candidatura a vice na chapa de 

Murilo sem ter a certeza da vitória, e eu sempre confiante, pois acreditava que a 
nossa população iria devolver em forma de agradecimento o que Murilo fez 
durante esses últimos dois anos um trabalho pautado na honestidade, 

transparência, zero corrupção o que em nosso município nunca teve; - Fala que 
para ocupar o lugar de vice prefeita na chapa o candidato a prefeito tem que 

confiar, agradece ao prefeito Murilo, pois se hoje é vice prefeita e porque o mesmo 
confia em sua pessoa; - Lembra da homilia de Padre Amarildo, quando diz que 
devemos ser ponte e não murro que  temos que trabalhar para todos os que 

votaram e os que não votaram, na verdade ele só concretizou o que já é, pois, hoje 
como  vice prefeita do município de Ponto Belo não vai perseguir ninguém; - 

Finaliza suas palavras deixando um recardo aos vereadores eleitos, para que os 
mesmos trabalhem em parceria e deixem de lado as picuinhas políticas, pois isso 
atrapalha o nosso município crescer e deseja a todos um Feliz ano novo . - com a 

palavra o EXCELENTÍSSIMO SENHOR SERGIO MURILO MOREIRA COELHO 
PREFEITO MUNICIPAL cumprimenta os Vereadores empossados e parabeniza os 
componentes da Mesa Diretora eleita e empossada e cumprimenta a todos 

presentes; - Fala que disputou oito eleições e sempre foi o mais votado em Ponto 
Belo  e isso lhe trás muita alegria e orgulho, agradece a Deus pelos oito mandatos 

que lhe foi confiado, agora com a mesma responsabilidade assumi o mandato de 
Prefeito de Ponto Belo, que com fé em Deus será quatro anos de progresso, de 
organização e de zelo com os recursos públicos, com planejamentos estratégicos 

para fazer do Município de Ponto Belo um lugar muito melhor, onde as pessoas 
possam ter orgulho de serem pontobelenses, onde as pessoas terão melhor 

qualidade de vida, um Município onde não há e não haverá mais espaço para a 
corrupção, lembra que há dois anos atrás nesta tribuna quando tomou posse 
como prefeito de Ponto Belo, disse que a corrupção seria banida do Município e 

graças a Deus conseguiram, na época o Município estava um caos, uma 
desorganização geral, pagamentos de funcionários atrasados e dívidas de todas 
as ordens, foi muito difícil, mas conseguiram  e os resultados estão chegando 

agora, pois o Município está organizado, hoje é respeitado e está prosperando 
muito, com pagamento dos funcionários em dias, desde quando assumiu os 

funcionários são pagos dentro do próprio mês e isso nunca aconteceu; - fala que 
o nosso Município é o menor  e mais carente do Estado, mas os seus recursos são 
administrados com responsabilidade, prova disso é que de acordo com o tribunal 

de contas do ES dos 78 municípios do Estado do Espírito Santo 60 municípios 
estão no vermelho,  projetaram gastos maiores que a receita arrecadada, não 
conseguiram fechar as contas, mas em Ponto Belo graças a Deus no ano de 2016 

as contas estão em dia. Diante da atual crise financeira, a administração está 
enxuta e com total controle das finanças e isso graças a Deus e ao trabalho 

realizado com honestidade e ajuda dos secretários e de toda equipe, e ainda está 
executando uma obra de grande porte que será inaugurada brevemente, feita com 
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recurso próprio, que é a tão sonhada prefeitura Municipal,  que nem na época 

das “vacas gordas” conseguiram fazer, várias obras foram executadas durante 
esses dois anos, como por exemplo a usina de reciclarem e ainda várias obras 

inacabadas que foram concluídas com recurso próprio, foram essas ações que 
levaram a população acreditar em Murilo e nesta administração, o que os 
credenciou a sair candidato a Prefeito com o apoio da maioria da população que o 

consagrou nas urnas pelo voto popular, Prefeito de Ponto Belo, agradece a todos 
que contribuíram para que este momento tão especial acontecesse, em especial a 

sua família, os candidatos a Vereadores, a Vice Prefeita Rozineia pela pessoa que 
tem demonstrado ser, companheira e principalmente amiga do povo, agradece 
pela confiança, agradece também a equipe organizadora de campanha, pessoas 

como o Edson Luz e Adriano Lavanhole que tinham potencial para serem 
candidatos a vice prefeito da coligação e no entanto abriram mão do sonho 
político e tiveram um desempenho fundamental para vitória nas urnas e 

agradecer ainda em especial a todo o povo Pontobelense – Fala que iniciará o 
novo mandato com muita motivação, sabe que em 2017 aponta para uma crise  

financeira agravante, mas com certeza conseguirá supera-la,  assim com tem 
superado até agora, esta crise não impedirá o crescimento deste Município; - Diz 
que sentiu muito emoção quando na homenagem de Gusto ele lembrou que há 40 

anos em um dia como este, estava tomando posse no cargo de prefeito o seu pai 
Adão Djalma Coelho o qual teve a vida ceifada de forma brutal após três meses de 

gestão, que tinha somente dez anos na época, a medida que crescia brotava em 
seu peito a vontade de um dia ser Prefeito desta cidade, e que uma árvore ela 
pode ser cortada, mas com o tempo ela brota, desta vez ficando mais forte, cresce 

as folhas e proporciona uma bela sombra; assim aconteceu, hoje cresceu e está 
sendo restituído aquilo que foi retirado do seu pai. - Pede a Deus que seja 
instrumento nas mãos Dele para fazer o melhor para o nosso município, 

continuar exercendo o mandato com muita responsabilidade, seriedade, 
compromisso e desprovido de vaidades, trabalhando juntos com os vereadores, a 

Vice Prefeita, nossa equipe de secretários, funcionários e toda a população. Nada 
mais havendo a tratar em nome de Deus declaro encerrada a Sessão, Convocando 
antes Sessão Extraordinária para a constituição das comissões permanentes da 

Câmara Municipal, na sequencia determinou que fosse lavrada a presente ata 
que vai assinada pela Sr Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 

Marcelo Gomes Trindade______________________________________________            
Diego Ferrari__________________________________________________________ 
Sidicley Esteves Cantão________________________________________________ 

Adilson Aldes de Ataide________________________________________________ 
Ronivon de Sousa Fagundes___________________________________________ 
Valmir de Oliveira Alves________________________________________________ 

Claudia Rocha Jardim Coelho__________________________________________ 
Ilza Mendes Rocha___________________________________________________     

Marcio Garcia Tigre___________________________________________________ 


